COMPOSIGAO DA TAXA DE BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS (BDI)

Grupo A Despesas indiretas
A.1 [Administracao central 3,00%
A.2 [Garantia 0,80%
A.3 |Risco 0,00%
Total do grupo A 3,80%
Grupo B Bonificacéo
B.1 |Lucro 8,00%
Total do grupo B 8,00%
Grupo C Impostos
C.1 [PIS COFINS 3,65%
C.2 |ISSQN 3,00%
C.3 |CONT. PREV. REC. BRUTA (LEI 13161/15-DESON.) 3,00%
Total do grupo C 9,65%
Grupo D Despesas Financeiras (F)
Despesas Financeiras
Total do grupo D 0,50%
Formula para o célculo do B.D.I. ( beneficios e despesas indiretas )
BDI = BDI (%) = (1+A) x (1+F) x (1+B) x (1+R) - 1 x 100 24,73%
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